
 

 

Αθήνα, 1/11/2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Ανακοίνωση Προσωρινού Μητρώου Ωφελούμενων στο Πρόγραμμα 

«Νέες Δεξιότητες Εργαζομένων στην Περιφέρεια Αττικής» 

Το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών (ΕΕΑ) ανακοινώνει ότι ολοκληρώθηκε η διαδικασία αξιολόγησης των 

αιτήσεων συμμετοχής που υποβλήθηκαν στο πλαίσιο της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για 

συμμετοχή στο Πρόγραμμα «ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ - ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ» της Πράξης 

«Νέες Δεξιότητες Εργαζομένων στην Περιφέρεια Αττικής» με κωδικό ΟΠΣ 6004268. 

Η Επιτροπή Επιλογής Ωφελούμενων, που ορίστηκε με την υπ’ αρ. 6743/11-4-2024 απόφαση της ΔΕ του ΕΕΑ, 

αφού επικύρωσε τα αποτελέσματα των αιτήσεων όπως αυτά εξήχθησαν από το ΠΣ training.eea.gr, προέβη στην 

κατάρτιση του Προσωρινού Μητρώου Ωφελούμενων, το οποίο αποτελείται από τους προσωρινούς πίνακες 

κατάταξης ωφελούμενων κατά φθίνουσα βαθμολογική σειρά των επιτυχόντων και των επιλαχόντων.  

Οι προσωρινοί πίνακες επιτυχόντων και επιλαχόντων αναρτώνται στην ιστοσελίδα https://training.eea.gr/. Οι 

υποψήφιοι ωφελούμενοι μπορούν να ενημερωθούν για το αποτέλεσμα της αίτησής τους μέσω του συνδέσμου 

https://training.eea.gr/p/m/apotelesmata/el-GR, εισάγοντας τον ΚΑΥΑΣ (με λατινικούς χαρακτήρες), τον ΑΦΜ 

και τον ΑΜΚΑ τους.  

Οι μη επιλεγέντες έχουν δικαίωμα υποβολής ενστάσεων/αντιρρήσεων εντός αποκλειστικής προθεσμίας πέντε 

(5) ημερολογιακών ημερών από της αναρτήσεως του παρόντος Προσωρινού Μητρώου Ωφελούμενων, ήτοι 

μέχρι 6/11/2024. Οι ενστάσεις θα αποστέλλονται με email στην ηλεκτρονική διεύθυνση training@eea.gr και θα 

τίθενται αμελλητί ενώπιον της Επιτροπής Επιλογής Ωφελούμενων. Επισημαίνεται ότι οι ενστάσεις για να 

θεωρηθούν έγκυρες θα πρέπει να αποσταλούν από τη δηλωθείσα, κατά την υποβολή της αίτησης συμμετοχής, 

διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του υποψήφιου και να αναγράφουν τον ΚΑΥΑΣ. Η Επιτροπή θα εξετάσει 

πρώτα το εμπρόθεσμο και εν συνεχεία το βάσιμο των αντιρρήσεων και θα εκδώσει σχετική απόφαση την οποία 

θα κοινοποιήσει ηλεκτρονικά στον/στην ενιστάμενο/η. Η Επιτροπή θα αποφανθεί επί των ενστάσεων, εντός 

αποκλειστικής προθεσμίας δέκα (10) ημερολογιακών ημερών από την υποβολή τους. 

Δείτε εδώ τον Προσωρινό Πίνακα Επιτυχόντων. 

Δείτε εδώ τον Προσωρινό Πίνακα Επιλαχόντων. 
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